
Ответы 

1 вариант 2 вариант 

1. 4 1. 3 

2. 3 2. 4 

3. 1 3. 2 

4. 1 4. 2 

5. 3 5. 4 

6. 2 6. 2 

7. 1 7. 4 

8. 1 8. 4 

9. 4 9. 2 

10. 2 10. 1 

11. 1 11. 3 

12. 4 12. 2 

13. 3 13. 3 

14. 2 14. 1 

15. 245 15. 236 

16. 22111 16. 211212 

17. ГВАБД 17. ВГАБД 

18. 5381 18. 3278 

19. 1) Класс костные рыбы 

2) Жаберные лепестки необходимы 

для газообмена 

3) Окунь — хищник и ведѐт активный 

образ жизни, тратит больше энергии, 

чем камбала. Поэтому ему необходимо 

больше кислорода. 

 

19. 1) наибольший средний диаметр 

икринок у щук — 2, 7 мм. 

2) Треска балтийская (3 года, а 

половозрелость наступает в 5−9 лет). 

3) Действует естественный отбор: 

поедают хищники, гибнут от болезней 

и случайных факторов. 
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